

Samostan i Župa sv. Marka Evanđelista Plehan

Nedjelja, 14. ožujka 2021.

Četvrti nedjelja korizme (Sredoposna)

U 11,00 sati koncelebrirana sv.misa na Plehanu: *pro populo*

Blagoslov s Presvetim i blagoslov stvari

naši pokojni: + Milan Bandić; + Ivan Jeleč; + Tomislav Ivančić; + Jozo-Jozan Bošnjak;
+ Mato - Mata Bošnjak sin Marka iz Jošave;

Preporučujemo: Mladom nedjeljom uzmete u zavjet dolazak na Plehan. Pozivamo župljane župa DISTRIKTA PLEHAN i prijatelje Plehana: dođite na Plehan i na taj način pomozite održivi povratak franjevaca na Plehan i završetak izgradnje Vjersko-kulturnog središta Plehan.

Ponedjeljak, 15. ožujka 2021.

U 8,00 sati koncelebrirana sv.misa na Plehanu

Utorak, 16. ožujka 2021.

U 8,00 sati koncelebrirana sv.misa na Plehanu

U 16,00 sati Pobožnost - **prvi** utorak na čast sv. Anti - i sv.misa u Modranu

Srijeda, 17. ožujka 2021.

Sv. Patrik, biskup (+461.)

U 8,00 sati koncelebrirana sv.misa na Plehanu

U 10 i 30 sati u Franjevačkom samostanu u Tuzli: Rekolekcija za franjevce samostanskog područja Beograda, Tuzle, Dubrava, Tolisa i Plehana.

Četvrtak, 18. ožujka 2021.

Sv. Ćiril Jeruzalemski, biskup i crkveni naučitelj (+386.)

U 8,00 sati koncelebrirana sv.misa na Plehanu

Petak, 19. ožujka 2021.

SV. JOSIP, ZARUČNIK BDM (+18.)

U 8,00 sati koncelebrirana sv.misa na Plehanu: za zdravlje (Josipa Kovačevića i njegove obitelji)

U 11,00 sati sv.misa u Gornjoj Dubici. Patron Župe.

Raspored Puta križa i sv.misa kroz korizmu u Župi Plehan 2021.:

U 15,00 sati Put Križa i sv.misa u Modranu

U 16,30 sati Put Križa i koncelebrirana sv.misa na Plehanu

U zakazano vrijeme vjernici i svećenik počinju Put križa iz molitvenika Biserje sv. Ante. Poslije Puta križa je sv.misa. U korizmi svojim prilozima u Kruh sv. Ante pomažemo siromašne.

Subota, 20. ožujka 2021.

Sv. Ivan Nepomuk, mučenik (+1383.)

U 8,00 sati koncelebrirana sv.misa na Plehanu

U 11,00 sati sv.misa na groblju Sv. Ivana Krstitelja u Modranu:

za poginule, nestale i umrle branitelje 3. bojne Modran HVO-a 103. brigade Derventa

Nedjelja, 21. ožujka 2021.

Peta nedjelja korizme (Gluha)

U 9,00 sati sv.misa u Modranu

U 11,00 sati koncelebrirana sv.misa na Plehanu: *pro populo*

Najavljujemo:

U Župi sv. Marka Evanđelista Plehan od 2017. godine imamo Pobožnost trinaest utoraka u čast sv. Ante slavi se u Crkvi sv. Nikole Tavelića Modran u Modranu.

Sv. Anto i sv. Nikola pripadali su franjevačkom redu, pa ih možemo po franjevcima s Plehana zvati i *ujacima* ili Sveti fra Anto Padovanski ili Sveti fra Nikola Tavelić.

Ove godine prvi utorak je 16. ožujka. Sveta misa je u 16,00 sati.

SUSRET S GWARDIJANOM I ŽUPNIKOM Što je to: Susret s Gvardijanom i Župnikom?

Dragi vjernici i prijatelji Plehana rado vas pozivam na SUSRET.

Na ovakvim susretima prilika je postaviti pitanja, dati svoj prijedlog, ponuditi projekte, saznati više iz „prve ruke“ o važnim pitanjima za život franjevac na Plehanu i povratnika u Bosansku Posavinu.

Rado dolazim na susrete i S ONU STRANU RIJEKE SAVE. Neka čelnici Mjesnih zajednica i prakaraturi, predsjednici udruga ili drugih institucija ili grupa vjernika i prijatelja Plehana, u dogovoru s Upravom Samostana i Župe, organiziraju SUSRET.

Novi franjevački samostana Plehan: 17. rujna 2020., potpisan je Ugovor o nastavku gradnje

Novog samostana: o izvođenju betonskih armiranobetonskih i zidarskih radova na konstrukciji objekta samostana, te izvođenje izolaterskih, limarskih i fasaderskih radova na pokrivanju ravnog krova samostana s firmom STANOGRADNJA iz Odžaka. Ukupna vrijednost radova je: 565.391,06 KM.

Darovatelji:

Uplate preko banke KM: Vlada Županija Posavske - Đuro Topić, predsjednik Vlade 20.000,00 KM;

Uplate preko banke HRK: Grad Slavonski Brod - Gradonačelnik Mirko Duspara 100.000,00 kuna;

Hvala!

Radovi u Crkvi sv. Marka Evanđelista Plehan-nastavak radova-UREĐENJE SAKRSITIJE

U 2018. godini u sakristiji uradili smo estrih i druge radove vezane za pod, a u 2020. godini na sakristiji je postavljen krov i dva krovna prozora. Sad bi trebalo ožbukati i uraditi druge radove.....

Darovatelji za radove u sakristiji: Ilija Perković 100,00 eura;

Hvala!

Darovatelji u Kruh sv. Ante: Mara Kovačević 10,00 KM;

Hvala!

Poziv Uprave Samostana Plehan za izgradnju Vjerskog i kulturnog središta Plehan

Ako imate ideju koju želite realizirati na Plehanu, javite se Upravi samostana.

Želite li molitvom osvijetliti Plehan ili ste voljni materijalno podržati izgradnju i hoćete biti informirani o događanjima na Plehanu, uključite se!

Otvoreni smo za prijedloge i pokretanje projekta iz vjere, kulture, znanosti i sporta.

Ljubitelje prirode pozivamo na upoznavanje ovog prelijepog brežuljkastog krajolika u Bosanskoj Posavini - na sjeveru Bosne.

Mladi i volonteri pridružite nam se sa svojim idejama, prijedlozima i projektima!

Odgovor na Poziv:

- a) **Krajem 2016. godine** Uprava samostana Plehan pokrenula je projekt SUSRET S GWARDIJANOM I ŽUPNIKOM. Ciljevi ovog projekta naznačeni su u Pozivu Uprave Samostana Plehan (gore naznačenom), te u Pozivu na Susret: želimo upoznati vjernike i prijatelje Plehana s točnim informacijama iz *prve ruke*, jer ovo vrijeme pojedinci koriste za nered u kom lakše dolaze do svojih čudnih ciljeva.
- b) **Nedjelja, 14. veljače 2021.**, Anna Gabriela Jeleč kći Luke iz Zelenika napravila je lijepih poklona za Uskrs 2021. Njene radove možete kupiti i pogledati u Župnom uredu Plehan.

----- 2 / 2

Fra Jozo Gogić, vikar

065 532 101

samostan.plehan@gmail.com

Fra Anto Tomas, gvardijan i župnik

063 33 52 52

065 67 00 14

anto.tomas@gmail.co